

Szentendre, 2015. 27. hét

Szentendre Rend-trend-je

A következő kiadvánnyal a Szentendrei Rendőrkapitányság munkatársai szeretnék tájékoztatni az érdeklődőket, mivel foglalkoztunk Mi az elmúlt időszakban, a Dunakanyarban, Budakalásztól, Visegrádig

Budakalászi szobakrokodil

Egy budakalászi férfi kért rendőri segítséget 2015. június 25-én az esti órákban, mert vitába keveredett az általa bérelt lakás tulajdonosával. A férfi a rendőrök jelenlétében végül megengedte, hogy a főbérlet ellenőrizze a lakás használatát, de ezalatt láthatóan feszülten viselkedett. Mikor a tulajdonos és a rendőrök a legbelső szobába is szerettek volna bejutni, akkor zavart lett.

A szobában a rendőrök két pápaszemes kajmánt és egy aligátorteknőst találtak, mely állatok a hatályos jogszabályok alapján veszélyes állatnak minősülnek és tartásuk engedélyhez kötött.



A budakalászi férfi nem rendelkezett a szükséges engedéllyel, ezért a szentendrei rendőrök az állatokat lefoglalták és elszállításukról, valamint elhelyezésükéről gondoskodtak.

Az ügyben a Szentendrei Rendőrkapitányság Vizsgálati Osztálya indított eljárást veszélyes állat tartásával kapcsolatos kötelezettség megszegése vétség elkövetésének megalapozott gyanúja miatt.

WORKSHOP Szentendrén

Szentendre Város Polgármesteri Hivatalának dísztermében 2015. június 25-én délután megrendezésre került a „WORKSHOP” elnevezésű előadássorozat, melyen a Szentendrei Rendőrkapitányság is képviseltette magát a kábítószer-fogyasztás felismerése témakörben.

Szentendre Rendőrkapitányság (26) 502-400 szentendrerk@pest.police.hu

Szentendre, 2015. 27. hét

Kovács László r. alezredes kapitányságvezető előadást tartott a fogyasztóvá válás megelőzéséről, majd Kovácsné Németh Viktória r. főörzsászlós beszélt a jelenlevőknek a kábítószeres bűncselekményekkel kapcsolatos rendőrségi eljárások menetéről és a leggyakoribb kábítószer fajtákról.

A résztvevőket a rendőrök szórólapokkal is ellátták, melyeken a kábítószer-fogyasztás legjellemzőbb felismerési jegyeit, szülőknél szóló tanácsokat és a drogokkal kapcsolatos egyéb tudnivalókat olvashatnak az érdeklődők.

Szentendrei Rendőrkapitányság

